

宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH



兒童之可貴在於他的心靈單純，不足之處是思想簡單，未有足夠能力分辨善惡。現代信徒同樣容易有思想簡單，但心志卻複雜的問題。他們對上帝的認識淺薄，跟隨上帝的心志未能專一。但願我們能追求成為一個在靈命及知識上能分辨善惡，在心志上能單純專一跟隨主的門徒。

有一信徒問長老說：「何謂青年？」長老說：「青年的定義可從不同的角度來理解。從身體的盛壯與衰弱的表現來說，我們不會稱年長者為青年，但若從心境之盛衰來說青年的介定便沒有這樣清楚。青年人可以沒有青年的心境，暮氣沉沉，而不少老年人仍可有年青人的氣魄，所以重要的是在心境，而不在年齡。正如當一個人常有為主工作的心，他的生命便會有說不出的活力。如保羅所言：『外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天』（林後 4:16）。願我們有常新的心境去事奉主，榮耀祂的名。」

又有一信徒問長老說：「知識、情感、意志是人生成長中的三個重要元素，我們追求與上帝建立更深的關係時，應以何者為最重要？」長老道：「三者皆同樣重要，有情感而沒有知識，信仰大多會流於膚淺，有知識而沒有情感，信仰便會枯枯。」信徒繼續追問：「若三者中必須去掉其中一項，應作何者選擇？」長老道：「去掉知識。人有追求認識上帝的心，若只知兩大誡命（愛神愛人）而努力遵行，他也可與上帝建立深切的關係。」信徒問：「若情感與意志必須去掉其中一項，應如何取捨？」長老道：「去掉情感。若人隨情感的起伏來衡量屬靈生命的成長，他的靈命是不會穩定地成長的，追隨上帝是意志的決定，在順逆境之時仍然持守信仰，這需要堅定的心志才能達到，所以在信仰中我們要以屬靈的意志為主，而情感之反應為副，知識的增長是配合以上二者的深度而發展，若你能依此方向操練自己的屬靈生命，你與上帝的關係必然會穩固地成長，願主賜福你前面的路途。」

保羅曾言：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了，從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主，到了那日要賜給我的。（提後 4:7-9）」人生在世不在乎日子的長或短，最重要是完成上帝所交託給我們的工作。人能到此地步，生命或長或短，也就今生無悔！但願我們各人皆能成為上帝眼中的「無愧的工人」。